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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTO  

 

 

No cinco de fevereiro de dois mil e vinte e um, às onze horas e trinta e um minutos, 

reuniram-se os membros que compõem a Comissão Especial de Assuntos Relevantes 

criada para acompanhar o retorno às aulas presenciais na rede municipal de ensino 

(Resolução nº 611, de 27 de janeiro de 2021). Estavam presentes os Vereadores 

Membros da Comissão: Gilson Pelizaro (PT) e Ilton Ferreira (PL), os assessores Paulo 

Spirlandeli e Marcelo Silva, os analistas legislativos Adriana Vasconcelos de Oliveira, 

Angélica Martins Manso, Ariel Garcia Rached e Bruno Piola, a Coordenadora 

Legislativa Maria Laura de Oliveira Souza e a Sra. Marcela Murari. O Vereador Gilson 

Pelizaro disse que na reunião passada ficou acordado que seria feita uma reunião com 

a secretaria. Ela havia marcado a reunião para o dia anterior, mas ela queria fazer on-

line. Os vereadores decidiram que seria melhor presencial. A Secretária justificou o 

porquê não queria uma reunião presencial. O Vereador informou que fez uma lista de 

perguntas. Disse que a secretaria está preocupada porque houve problemas sanitários 

em escolas de outras cidades. É necessário tratar sobre o índice de infecção, 

independente da fase vermelha. Informou que foi aberto um canal de denúncias e 

sugestões. O canal teve acesso. Serão respondidas, mantendo o sigilo sobre os 

questionamentos. O analista Ariel leu as várias denúncias que foram feitas. A 

representante da Prefeitura, Sra. Marcela Murari, lembrou que existe o “covizap” para 

denunciar infrações com relação ao Covid. Ressaltou a importância de se dar todos os 

canais possíveis para denúncia. O servidor Ariel registrou que, durante a semana, o 

presidente providenciou dois canais. Ao ler as denúncias, disse que determinada escola 

voltaria às aulas no dia 04 de fevereiro, conduta ilegal por estar na fase vermelha. A 

escola não estaria respeitando o percentual previsto no Plano São Paulo. O Vereador 

Gilson disse que seria interessante solicitar a vigilância epidemiológica para ir ao local. 

O Vereador Ilton afirmou que as aulas serão on-line, mas o Vereador Gilson disse que 

a escola abriu presencialmente. Ilton Ferreira disse que é necessário encaminhar para 

a Secretaria de Educação. O Vereador Gilson disse que se trata de escola particular, 

sendo o mais adequado a fiscalização da vigilância sanitária. Disse que a pessoa que 

denunciou seria respondida. O servidor Ariel também apresentou o caso de uma 

senhora, mãe de duas crianças, que acredita não ser a hora de voltar as aulas. Indagou 

quando as creches vão voltar, já que o risco de levar vírus é muito grande. O Vereador 

Gilson disse que não há prazo definido. O Vereador Ilton disse que a Comissão é de 

acompanhamento, não é para fazer as aulas retornarem. Gilson disse que a Secretaria 

tem tomado todos os cuidados possíveis. O Vereador Ilton incentivou pais para que 

acompanhe on-line. As crianças estão deprimidas. O Vereador Gilson Pelizaro disse 

que a comissão pode fazer sugestões para auxiliar os pais. Precisa saber como está 

sendo feito o acompanhamento de quem tem dificuldade. Deu o exemplo de 
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Araraquara, onde foram testados os profissionais da educação. Deve se evitar o que 

aconteceu em duas escolas estaduais em Franca, em que professores foram fazer o 

planeamento de aulas infectados. Deu a sugestão de se buscar a manifestação dos 

sindicatos dos servidores, da associação dos funcionários da educação e da 

associação das escolas particulares. Também será interessante marcar data com a 

Dirigente Regional. Informou que a reunião com a Secretária de Educação acontecerá 

no dia 11 de fevereiro, de forma online. Também será interessante marcar uma reunião 

com o Dr. Homero e com Felipe Granzotti, chefes das vigilâncias epidemiológica e 

sanitárias.  Nada havendo mais a constar, Eu, Maria Laura de Oliveira Souza, 

Coordenadora Legislativa, lavrei esta ata.  

 

 

Câmara Municipal de Franca, 05 de fevereiro de 2021. 
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